

НАША ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДИНАСТИЯ

Березина Анастасия Сергеевна

воспитатель,

первая квалификационная категория

Гафинец Татьяна Васильевна

воспитатель,

высшая квалификационная категория

МАДОУ детский сад № 192

mdou192@mail.ru

*Чтобы воспитывать другого,
мы должны воспитать прежде всего себя.
(Н. В. Гоголь)*

Профессия педагога необходима и очень важна. Во все времена педагог – это одна из самых нужных и самых сложных профессий. Выбрав её, человек связывает всю свою жизнь с детьми. Он не только учит учиться, не только передает свои знания, но и помогает ребенку найти себя в этом сложном мире, влияет на его взгляды, формирует характер и личность, и вкладывает частичку своего сердца и своей души в своих учеников.

Все мы являемся плодами нашего родословия, поэтому так важно понять и знать свои корни. Я с рождения живу в окружении педагогов. В нашей семье всегда с большим уважением относились к этой профессии. Вспоминая своё детство, я понимаю, насколько мне была близка профессия педагога. Именно мама научила меня восхищаться работой с детьми. Вопросы о выборе профессии не возникло.

Нашей педагогической династии на сегодняшний день исполнилось 179 лет. Первым педагогом династии, а также ее основателем стала старшая сестра моей бабушки Семерикова Валентина Ивановна. Она родилась в 1937 году. С 5 класса увлеклась английским языком, хотя ей очень нравилась литература. Судьбу о выборе профессии решила учительница английского языка, раскрыв талант к обучению в области иностранного языка.

Валентина Ивановна окончила педагогический институт по направлению иностранный язык, в те времена это было прекрасное образование, доступное не всем, получила специальность учителя иностранного языка. В школе проработала 47 лет, из них 15 – руководителем интернациональной дружбы, 20 лет посвятила воспитанникам детского дома. Она – ветеран труда, награждена многочисленными премиями и грамотами за многолетний труд.

Вторым педагогом нашей династии является родная средняя сестра — Антонова Александра Ивановна. Она родилась в 1942 году. Свою педагогическую деятельность начала со старшей пионервожатой, затем стала учителем начальных классов. И даже проработала 6 лет завучем начальной

школы. В общей сложности Александра Ивановна посвятила 50 лет работе в школе, также заслужила ветерана труда, награждена медалями.

Третий педагог нашей династии – моя родная бабушка. Гафинец Любовь Максимовна, 1947 года рождения. Работала в школе учителем технического труда, технологии. В школе бабуля работала 10 лет. Школа являлась производственно-трудовой и готовила детей к профессии.

Под руководством Любви Максимовны ученицы школы занимали призовые места, посещали лаборатории ФГБНУ Уральский НИИСХоз. Часто выезжали на различные экскурсии. Моя бабушка была очень веселой, отзывчивой и интересной! Она была яркой и эмоциональной, сильной и образованной! Её очень любили дети! А она просто любила жизнь!

Первое поколение, 3 сестры, 3 учителя – проработали в средней общей образовательной школе № 97 посёлка Исток Октябрьского района 107 лет! Про них написали статью в областной газете - «Семейная» школа.

Семья у нас большая, и в роду очень много педагогов в разных сферах. Двоюродная сестра бабушек Светлана Михайловна проработала всю жизнь учителем русского языка и литературы в городе Катайске, её муж директор школы, преподаватель истории.

Педагогический пример старшего поколения нашей династии, пример добросовестного, творческого, бескорыстного труда был всегда перед глазами. Казалось, что иначе жить невозможно. Только так, до конца, без остатка отдавать себя любимому делу — воспитанию детей!

Александра Ивановна воспитала дочь, мою тётю Еликарову Ирину Петровну. А моя бабушка Любовь Максимовна – мою маму Гафинец Татьяну Васильевну. Дочери пошли по их стопам и тоже стали педагогами, но посвятили себя воспитанию детей дошкольного возраста, выбрав профессию воспитателя. И являются представителями второго поколения нашей педагогической семьи.

Ирина Петровна закончила Екатеринбургский педагогический колледж по специальности воспитатель детей дошкольного возраста. Педагогический стаж Ирины Петровны составляет 33 года на одном рабочем месте. Она является воспитателем детей раннего возраста, это очень трудная и ответственная должность. Ирина Петровна воспитатель, который отдаёт работе всю душу, у неё хорошие взаимоотношения с воспитанниками, родители всегда ей благодарны.

Моя мама, Гафинец Татьяна Васильевна, окончила Уральский государственный педагогический университет, по специальности «Педагогика и методика дошкольного образования». В 1989 году пришла работать в детский сад воспитателем средней группы. Воспитала не одно поколение, ребята выросли и уже привели своих собственных детей. Мама часто говорит, что занимается любимым делом, получает удовольствие от своей работы. За время пребывания в детском саду ей довелось работать с разными возрастными группами: от младшей и до подготовительной группы, и в каждом возрасте своя «изюминка». Со временем отдаёшь столько любви и энергии, а взамен тебя одаряют доверием, радостью и самое главное – любовью, молодостью души.

В детстве мне очень нравилось проводить время у мамы на работе, потому что она знала много игр и развлечений. Каждый день я наблюдала за её работой, за тем, как она была другом для детей.

И наконец, собственно я – Березина Анастасия Сергеевна, педагог в третьем поколении. Окончила педагогический колледж по направлению учитель начальных классов. Позже получила высшее психолого-педагогическое образование.

Обстоятельства сложились так, что я не стала учителем, а пришла на работу в МАДОУ детский сад № 192, где уже трудились воспитателями моя мама и тётя Ирина Петровна.

Я попала под мамино крыло, и она многому меня научила. Во-первых - чувству ответственности перед своим трудом. Во-вторых – выдержке, научила и учит до сих пор справляться с трудностями, в-третьих – наблюдательности. И вот немного, не мало, и мой педагогический стаж 12 лет.

Когда наша большая и дружная семья собирается за одним столом – это настоящий педагогический совет!

Каждый из педагогической династии уверен: быть педагогом - это миссия, предназначение, труд и награда. Для этого мало, просто постигать педагогическую науку, важно любить свою жизнь, быть счастливым человеком и источать счастье!